



RÁÉBRESZT



1992

Szeptember

A SZABAD DEMOKRATÁK SZÖVETSÉGE VÁRPALOTAI SZERVEZETÉNEK HAVI TÁJÉKOZTATÓJA

A RÁÉBRESZTŐ Szerkesztőségének ajánlom szíves felhasználásra.



Kedves Poigártársak, Hölgyeim, Uraim!

Természetesen szorgalmas olvasója vagyok az Önök "havi tájékoztatój"-nak. Most sem csalódtam, a stílus, a szerkezet változatlan. Minden alkalommal RÁÉBRESZT, hogy nem egy csapatba tartozunk. Természetesen ennek Önök is örülnek. Hála Isten!

Nem személyemet érintő kérdésekről kívánok írni. Tapasztalhatták nem veszem fel a kesztyűt, nem szokásom reflektálni az alaptalan kritikákra, szellemeskedésekre, de még a sértésekre sem. Egyszerű keresztényi hittel és megbocsájtással fogadom a kemény-magos liberálisok önmutogatását és mellveregetését.

Az Önök dolga, de az ellenzéki magatartás nem sülyedhet nemzet, nép, emberellenessé.

Lévai Úr és a szabad elveket hirdető maroknyi csoportja nem azt a feladatot kapta és kapja az SzDSz-től, hogy lázítson, sértgessen és anarchiát teremtsen. Egyszer-kétszer elhangzott már külföldön is, nemcsak a magyar parlamentben, miért ez az ellenséges magatartás? Semmi tolerancia!

Uraim, ha nem is kormányzópárként, de ne feledkezzenek el arról, hogy Önök is Magyarországon élnek és csak a magyar népet szolgálják és képviselik. Nem Amerikát, sem Izraelt, sem pedig egy kicsinyke Magyarországot és kicsinyke népet. Az SzDSz korszakosodó csapatát ezzel a Ráébresztő stílussal lehet, hogy még harapósabbá és hangosabbá lehet varázsolni, de a tömeget nem. Uraim Önök ezért bukták el a választásokat. Az állampolgárok nyugalmat, békét, megértést és szebb jövőt akarnak és nem harapni, marni, hogy az egyeseknek nagyon fájjon. Mit számít egy Schmidt, egy Kónya, egy Csurka, stb-ek mocskolása? Uraim, saját vezetőikkel foglalkozzanak, dícsérjék, magasztalják, avassák szentté. Igen! És nem fogok tiltakozni. De igenis határozottan tiltakozom ha mocskoló, erkölcstelen szóadattal megtévesztik, félrevezetik a becsületes embereket, legyen az zsidó vagy keresztény, munkás vagy paraszt, fiatal vagy nyugdíjas, kommunista, liberális vagy akár kormányzópárti.

Gyermekes dac, sértődöttség! Miért?

Uraim, az Önök feladata más! Céljuk is más kell legyen! Jó lenne már ráébredni. Remélem ebben a Ráébresztő a jövőben segít Önöknek.

Jó szerencsét!

1992. július 8.

Üdvözlettel:

Schmidt Ferenc
országgyűlési képviselő



A "nyári szünet" miatt megkésve közöljük a Képviselő úrnak hozzáunk írt levelét, melynek tartalmával több pontban nem értünk egyet.

- 1.) A Ráébresztő hangneme idáig sem volt, és ezután sem lesz mocskoló, sértegető.
- 2.) A Képviselő úr szeretné, ha nem bírálják Őt és más MDF-vezetőket. Ebből arra következtetünk, hogy nem értette meg a demokrácia alapját szolgáló többpártrendszer lényegét. Ebben ugyanis az ellenzék "azért lett kitalálva", hogy kritikus szemmel vizsgálja az aktuálisan hatalmon levők tevékenységét.
- 3.) Bírálatainkkal nem a becsületes, jó szándékú Schmidt Ferencet, hanem annak képviselői tevékenységét illettük.
- 4.) A sértődés és keresztényi megbocsátás (azon kívül, hogy nem fér össze egymással) nem a legalkalmasabb módja annak, hogy kritikáink alaptalanságát bizonyítsa.
- 5.) Az ellenzék tevékenységének tényekkel nem igazolt "értékelése" – "önmutogató, mocskoló, sértegető, nép-, nemzet-, emberellenes, lázító, anarchiára törekvő" – alapján nekünk jogosan lenne okunk megsértődni. Nem tesszük, bennünk nincs ellenségeskedés és van tolerancia.
- 6.) A fentiek és az Izraelre való utalás (a levél a Csurka-tanulmány megjelenése előtt íródott) alapján arra következtetünk, hogy a Képviselő úr az MDF azon szárnyához tartozik, amely az ellenzéket ellenségnek tekinti. Ha tévednénk, kérjük, ne sértődjön meg, hanem győzzön meg bennünket és választópolgárait!

Surányi Pál
SzDSz szóvivő

SzDSz

A Szabad Demokraták Szövetségének Országos Tanácsa elítéli a kormány részéről a szakszervezetekkel kapcsolatban az elmúlt hónapokban tanúsított magatartást. Nem csupán az illetékes politikai államtitkár dölyfös viselkedése készlet erre, hanem az is – és főképpen az –, hogy a kormány nem érti meg: az ország súlyos gazdasági helyzetében a szociális béke fenntartása megkívánja, hogy a mindenkori kormány egyenrangú partnernek tekintse a szakszervezeteket, s ne próbálkozzon működési lehetőségeik korlátozásával, zsarolással. A szabad demokraták – miként eddig is – támogatják a munkavállalók bizalmát élvező szakszervezetek harcát tagjaik érdekeinek képviselésében.